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Dotyczy projektu nr: WND-RPPD.04.01.00-20-001/11 pn. „Podlaski System Informacyjny e-Zdrowie” realizowanego w ramach Decyzji nr UDA-RPPD.04.01.00-20-001/11-00 z dnia 8 listopada 2011r.

Białystok, 06.03.2013

BO-II.272.4.2013

Wykonawcy 

(uczestnicy postępowania)

Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego w Białymstoku informuje, iż w postępowaniu przetargowym na dostawę stacji roboczych i urządzeń peryferyjnych wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:
PYTANIE 1.
Czy Zamawiający dopuści drukarkę o rozdzielczości 8 punktów na mm/203dpi? Jest to podstawowa rozdzielczość używana w technologii termicznej i termotransferowej, w tym do drukowania napisów, grafik monochromatycznych oraz gęstych kodów kreskowych 1D jak również 2D (z podstawową szerokością kreski 1/8 mm). 
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający zmienił zapisy w załączniku nr 1 do OPZ dotyczące wymogów drukarki specjalistycznej, niemniej jednak minimalne wymagane parametry dotyczące rozdzielczości pozostają na poziomie 12 punktów na mm/300 dpi. 
PYTANIE 2. 
W systemach informatycznych do sterowania drukarkami najczęściej używa się driverów Windows. W przypadku drukarek termicznych (termotransferowych), oprócz wspomnianego drivera, systemy informatyczne korzystają ze standardu ZPL (ZPLII), który znajduje się na pierwszym miejscu w zapisach wymagań SIWZ dla drukarki specjalistycznej. Czy zatem Zamawiający zrezygnuje z wymagania obsługi XML, jako języka nadmiarowego dla drukarki specjalistycznej? 
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający zrezygnował z wymagania obsługi XML jako języka nadmiarowego dla drukarki specjalistycznej i zmienił zapisy w załączniku nr 1 do OPZ.
PYTANIE 3.
Maksymalna długość druku w drukarkach termicznych jest uzależniona od wielkości pamięci. Czy w związku z tym Zamawiający zgodzi się na drukarkę specjalistyczną ze standardową pamięcią fabryczną 8 MB SDRAM i 4MB Flash (z możliwością rozszerzenia przez użytkownika kartą micro SD do 4GB), o ile pamięć fabryczna zapewni maksymalną długość druku wymaganą przez SIWZ, tj. co najmniej 558 mm?
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuści takie urządzenie, o ile spełni ono wszystkie pozostałe wymagania opisane w Załączniku nr 1, w części dotyczącej drukarek specjalistycznych. Zamawiający zmienił zapisy w załączniku nr 1 do OPZ. 
PYTANIE 4. 
 Pytanie tyczy się odpowiedzi zamawiającego na pytanie 4 zmiany warunków wymagań licencji (Załącznik nr 3 do Umowy, pkt 4, ppkt 4) dla pakietu biurowego.
Zwracamy uwagę, że zamawiający nie tylko rezygnuje z możliwości przenaszania licencji między stanowiskami ale również z licencji bezterminowych i dożywotnich.
Biorąc pod uwagę wymagania dotyczące trwałości projektu oraz fakt, że licencje OEM są przypisane do konkretnej konfiguracji sprzętu i związane z żywotnością płyty głównej. Należy założyć konieczność uwzględnienia dodatkowych kosztów zakupu oprogramowania OEM w przypadku wymiany sprzętu w okresie trwałości projektu.
Co więcej zamawiający pozbywa się również prawa do obniżenia wersji oprogramowania. Powoduje to konieczność zaoferowania przez oferentów wersji 2010, która na ten moment nie jest wersją aktualną – bez możliwości obniżenia wersji w przypadku takiej konieczności. Ogranicza to elastyczność zastosowania odpowiedniej wersji pakietu biurowego a tym samym poziom integracji różnych systemów wewnętrznych.
O ile dopuszczenie wersji typu OEM jest uzasadnione dla obszaru systemu operacyjnego na komputery, o tyle dopuszczenie pakietu biurowego w wersji przywiązanej do komputera może powodować trudności funkcjonalne i licencyjne na poziomie realizacji projektu.
Z uwagi na powyższe czy zamawiający przychyli się do sugestii i zmieni wymagania w obszarze pakietu biurowego, na rzecz konieczności przenoszenia licencji i obniżenia wersji pakietu biurowego.
ODPOWIEDŹ:
Wymagania określone w SIWZ dla oprogramowania biurowego określają jego oczekiwane funkcjonalności i nie wymieniają z nazwy konkretnego produktu. Niemniej jednak, w odpowiedzi na Państwa sugestie Zamawiający informuje, iż oprogramowanie Microsoft Office zarówno w wersji 2010, jak i 2013 jest wystarczające do spełnienia potrzeb Zamawiającego.  Ponadto Zamawiający nie przewiduje zmiany wymagań SIWZ w zakresie zmiany sposobu licencjonowania. Wersja OEM jest opcją wystarczającą i optymalną z punktu widzenia budżetu. Jednocześnie Zamawiający pozostawia dowolność Oferentom w zaproponowaniu sposobu licencjonowania oprogramowania (brak zapisu dotyczącego możliwości przenoszenia licencji pomiędzy komputerami nie narzuca konieczności zaoferowania licencjonowania OEM, a jedynie ten sposób licencjonowania dopuszcza).
PYTANIE 5. 
Zapytanie dotyczące BO-II.272.4.2013 – „Postępowanie przetargowe na dostawę stacji roboczych”
Dotyczy: Załącznik nr 1 do SIWZ, Czytniki kodów kreskowych, Lp. 4:
Pytanie: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie czytnika kodów z kontrastem 25%?
ODPOWIEDŹ:
Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie czytnika kodów z kontrastem 25%.
PYTANIE 6.
Zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi dotyczącej języka programowania w drukarce specjalistycznej. Podany język w załączniku nr 2 ( po zmianach II ) jest ZPL II , to wymaganie podobnie jak w wielu innych przypadkach spełnia naszym zdaniem tylko jedna drukarka o rozdzielczości dpi 300, maksymalnej długości 558 mm i minimalnej długości 76 mm, posiadająca długość druku 19,05 25,4 30,16. Podana minimalna długość etykiety również nie jest jasno sprecyzowana, więc i również w tym przypadku prosimy o dokładniejsze dane.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający zmienił zapisy w załączniku nr 1 do OPZ dotyczące wymogów drukarki specjalistycznej.
PYTANIE 7.
W nawiązaniu do postępowania nr BO-II.272.4.2013 "Postępowanie przetargowe na dostawę stacji roboczych i i urządzeń peryferyjnych" proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie:
W Załączniku nr 4 do umowy SIWZ w Części III . Skanery wraz z oprogramowaniem. Skaner typ I (punkt 3 Rozdzielczość optyczna,4 Obciążenie normatywne), Skaner typ II (punkt 2 Rozdzielczość,4 Rozdzielczość optyczna, 5 Obciążenie normatywne), Skaner typ III (punkt 3 Rozdzielczość optyczna, 4 Obciążenie normatywne), w Części IV  Czytniki kodów kreskowych (punkt 1 Źródło promienia czytającego, 3 Częstotliwość odczytu, 4 Kontrast druku, 8 Prędkość skanowania,10 Wilgotność,13 odporność Elektrostatyczna), Część V Drukarki specjalistyczne (punkty Język oprogramowania, Rozdzielczość, Maksymalna długość druku, minimalna długość druku, szerokość druku, szybkość druku, wilgotność pracy) - powtarza się warunek "Dostawca jest winien przedstawić dla danego modelu wyniki niezależnych testów dla danego parametru" jako sposób wykonania testu.
Prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie poprzez sformułowanie "Dostawca jest winien przedstawić dla danego modelu wyniki niezależnych testów dla danego parametru". Z naszej wiedzy wynika, że praktyką przy potwierdzaniu powyższych parametrów jest przedstawienie oficjalnych danych producenta.
ODPOWIEDŹ
Zamawiający informuje, że w sytuacji, w której nie jest możliwe przedstawienie wyników niezależnych testów dla parametrów zawartych w tym pytaniu dopuści oświadczenie producenta o spełnianiu wymagań.
PYTANIE 8.
Dot. Drukarki specjalistycznej
W związku z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 27.02.2012  na pytanie nr 7 oraz wymaganiami zawartymi w SIWZ, aby drukarka posiadała porty USB i Ethernet  -  prosimy o sprecyzowanie, czy Zamawiający dopuści, aby interfejs Ethernet zajmował wymagany w SIWZ port USB (wykonawca ma na myśli rozwiązanie bazujące na zewnętrznym prinserwerze podłączanym do złącza USB)? 
W ten sposób spełniony jest wymóg posiadania przez drukarkę portu USB i Ethernet, ale niemożliwe jest korzystanie jednoczesne z interfejsów USB i Ethernet.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający wymaga, aby drukarka specjalistyczna posiadała interfejsy Ethernet i USB. Nie jest wymagane korzystanie z obu interfejsów jednocześnie. Każde rozwiązanie, które spełnia ten wymóg będzie uznane za dopuszczalne.
PYTANIE 9.
W nawiązaniu do zapisów umieszczonych w karcie Licencji jak i specyfikacji na system operacyjny na jednostki komputerowe.
W przypadku zaoferowania systemu operacyjnego firmy Microsoft czy Zamawiający zrezygnuje z funkcjonalności przenaszalności licencji między użytkownikami i komputerami dla systemu operacyjnego?
Taka funkcjonalność systemu wymusza zaoferowanie systemu operacyjnego w wersji OEM oraz dodatkowo licencji w modelu BOX co podwaja koszty zakupu oprogramowania w tym zakresie.
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający udzielił odpowiedzi na to pytanie w dniu 20.02.2013r. – odpowiedź na pytanie nr 4.
PYTANIE 10.
W związku z przedmiotowym postępowaniem zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie:
W opisie przedmiotu Zamówienia Zamawiający żąda, aby stacja robocza (wiersz 31), monitor (wiersz 10)  i laptopy (wiersz 33) były zgodne z certyfikatemi „ACPI (Advanced Configuration and Power Management)”
Ponieważ ACPI(Advanced Configuration and Power Interface ) i ACPM (Advanced Configuration and Power Management), to jednak dwa różne standardy prosimy o wskazanie, o który chodzi Zamawiającemu?
Czy w związku z tym, że są to systemy, które kontrolują dopływ energii do poszczególnych urządzeń poprzez BIOS lub system operacyjny zainstalowany na komputerze, Zamawiający zrezygnuje z żądania tego certyfikatu w stosunku do monitorów?
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający żądając aby urządzenie posiadało przynajmniej certyfikat zgodny z Energy Star w wersji co najmniej 5.0 i ACPI (Advanced Configuration and Power Interface, w niektórych źródłach używane jako Advanced Configuration and Power Management Interface) ma na myśli to, aby urządzenie, niezależnie od jego typu posiadało funkcje zarządzania energią związane z tym certyfikatem. Jeżeli Wykonawca dostarczy urządzenie, które posiada inny, równoważny certyfikat, a urządzenie będzie wspierało standard zarządzania energią, np. uśpienie niektórych elementów urządzenia, gdy elementy te nie pracują, zmniejszenie taktowania procesorów czy wyłączanie rdzeni, i innych, Zamawiający uzna warunek za spełniony.

PYTANIE 11:
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zamieścił w wierszu „Inne wymagania” następujący wymóg: „Wszystkie elementy notebooka muszą być dostarczone przez producenta notebooka i posiadać numery części występujące w dokumentacji producenta jako numery części przeznaczone do danego modelu.” Jakie konkretnie elementy notebooka Zamawiający ma na myśli?
Czy w związku z uznaniem tego typu zapisu za niedopuszczalny przez Urząd Zamówień Publicznych w publikacji „Udzielanie zamówień publicznych na dostawę zestawów komputerowych. Rekomendacje.” z 10.01.2012 roku,  Str. 13 -  zamawiający zmodyfikuje ten wymóg? (zgodnie z definicją zawartą w tejże publikacji laptop również jest zestawem komputerowym).
ODPOWIEDŹ:
Poprzez ww. zapis Zamawiający oczekuje, że Wykonawca dostarczy urządzenie, które składa się z elementów przeznaczonych i dedykowanych do pracy w danym urządzeniu.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu ulega przesunięciu termin złożenia i otwarcia ofert.

Nowe terminy to:

Termin złożenia ofert: 29.03.2013 r. do godz. 10:00

Termin otwarcia ofert: 29.03.2013 r. godz. 11:00
Pozostałe postanowienia dokumentacji przetargowej nie objęte udzielonymi odpowiedziami pozostają bez zmian.
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